

Στον ερευνητικό σταθμό Φινοκαλιά ο πρύτανης



SHARE IT :



Επίσκεψη Δημάρχου Αγίου Νικολάου Πρύτανη Πανεπιστημίου Κρήτης στον ερευνητικό σταθμό Φινοκαλιά

Την ευκαιρία να δουν από κοντά την ερευνητική εργασία που υλοποιείται στο σταθμό περιβαλλοντικών ερευνών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Φινοκαλιά Λασιθίου, στο πλαίσιο διεθνούς προγράμματος, είχαν (3/6) ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης, καθηγητής κ. Οδυσσέας Ζώρας, καθώς και ο δήμαρχος Αγίου Νικολάου κ. Αντώνης Ζερβός, οι οποίοι ξεναγήθηκαν από τους καθηγητές- υπεύθυνους του πειράματος κ.κ. Μιχαλόπουλο, Νένε και Πανδή, καθώς και τη διευθύντρια του ΕΠΕΧΗΔΙ και πρόεδρο του Τμήματος Χημείας, καθηγήτρια Μαρία Κανακίδου στους χώρους των εργαστηρίων που λειτουργούν στην συγκεκριμένη περιοχή.

Ακολουθήσε επίσκεψη στο παλιό σχολείο του Φινοκαλιά, το οποίο πρόσφατα παραχωρήθηκε από το Δήμο Αγίου Νικολάου στο Πανεπιστήμιο Κρήτης για τη δημιουργία "Περιβαλλοντικού Κέντρου Ενημέρωσης", και το οποίο αναμένεται να λειτουργήσει υποστηρικτικά στον ερευνητικό σταθμό, προβάλλοντας ταυτόχρονα την περιοχή, αφού θα είναι επισκέψιμο και στο ευρύ κοινό.

Όπως έκανε γνωστό ο Δήμαρχος Αγίου Νικολάου κ. Αντώνης Ζερβός : «ουσιαστικά η επίσκεψη αυτή, αποσκοπούσε κυρίως στο να έχει μια ολοκληρωμένη εικόνα η διοίκηση του Πανεπιστημίου Κρήτης, για το πρόγραμμα που έχει καταρτίσει ο δήμος, αναφορικά με την βελτίωση των υποδομών στο χώρο όπου λειτουργεί ο ερευνητικός σταθμός, αλλά και για την παραχώρηση του παλαιού σχολείου Φινοκαλιά και την μετατροπή του, σ' ένα χώρο ενημέρωσης, φιλοξενίας ερευνητών που εκδηλώνουν ενδιαφέρον να συμμετάσχουν στα προγράμματα του σταθμού.

Πρόκειται -ανέφερε -για μια εξαιρετική δομή, που συμβάλλει στην πρόοδο της επιστήμης και προβάλλει τον τόπο συνολικά.

Ως δημοτική Αρχή,τόνισε, θεωρούμε χρέος μας να στηρίξουμε την μοναδική αυτή δομή, δίνοντας παράλληλα την ευκαιρία σε έλληνες και ξένους ερευνητές να φιλοξενηθούν να συνεργαστούν προσφέροντας πολύτιμα δεδομένα στην επιστημονική κοινότητα».

Να σημειωθεί ότι ο σταθμός συμμετέχει στα κυριότερα ευρωπαϊκά και διεθνή δίκτυα μετρήσεων ατμοσφαιρικής ρύπανσης, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην έρευνα για την ποιότητα του αέρα και την αλλαγή του κλίματος, αλλά και στην επίδρασή τους στην ανθρώπινη υγεία και τα οικοσυστήματα. Όπως επίσης έγινε γνωστό, η σύμβαση χρησιδανείου μεταξύ του Πανεπιστημίου Κρήτης και του Δήμου του Αγίου Νικολάου επίκειται να υπογραφεί το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα,

επικυρώνοντας με αυτόν τον τρόπο την έναρξη της συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων, με σκοπό την ανάπτυξη κοινών δράσεων για την προβολή τόσο της περιοχής, όσο και του επιστημονικού έργου που παράγεται στο Πανεπιστήμιο Κρήτης στη συγκεκριμένη περιοχή και με τη συμβολή σημαντικών επιστημονικών συνεργασιών.

Στην παραπάνω συνάντηση τον δήμαρχο Αγίου Νικολάου, συνόδευσαν η αντιδήμαρχος υπεύθυνη τεχνικών θεμάτων κ. Αφροδίτη Βαρκαράκη και η προϊσταμένη του τμήματος προγραμματισμού ανάπτυξης και ποιότητας του δήμου κ.Μαρία Δεμέτζου.
